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Το Ρόταρυ είναι στα καλύτερά του όταν καλλιεργούμε την αίσθηση της ένταξης και του 
ανήκειν στους ομίλους μας. Στην πραγματικότητα, θα έφτανα στο σημείο να πω ότι το 
ανήκειν είναι η ίδια η μαγεία του Ρόταρυ.

Με έμφαση στην ένταξη και το ανήκειν, είναι πιο εύκολο να ενωθούμε σε έναν κοινό 
σκοπό. Όταν είμαστε αφοσιωμένοι ο ένας στον άλλο και επικεντρωμένοι στους στό-
χους μας, είμαστε πιο αποτελεσματικοί.

Το σχέδιο δράσης του Ρόταρυ μπορεί να βοηθήσει. Το Σχέδιο Δράσης συνοδεύεται 
από εργαλεία που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε για να δείτε τον αντίκτυπό του, να 
αξιολογήσετε τα δυνατά και αδύνατα σημεία του Ομίλου σας και να αντιμετωπίσετε 
τις προκλήσεις.

Ο κόσμος αλλάζει και οι όμιλοί μας δεν έχουν την πολυτέλεια να μένουν στάσιμοι. 
Αλλά οι αλλαγές που κάνουμε πρέπει να είναι συνεπείς και στρατηγικές - να χτίζουν 

η μία πάνω στην άλλη προς ένα μεγαλύτερο όραμα. Το Σχέδιο Δράσης μπορεί να σας βοηθήσει να εργαστείτε 
προς την κατεύθυνση αυτού του οράματος και να δημιουργήσετε αποτελεσματικές αλλαγές στον σύλλογό σας. Η 
τήρηση του Σχεδίου Δράσης και η αντιμετώπιση των προτάσεων της κοινότητας θα συμβάλει σε μεγάλο βαθμό 
στην ενίσχυση της αίσθησης του ανήκειν που θέλουμε να αισθάνονται όλα τα μέλη του Ρόταρυ στους ομίλους 
τους.

Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο η επέκταση της δέσμευσής μας για ποικιλομορφία, ισότητα και ένταξη είναι 
τόσο σημαντική. Η δέσμευση για την ευημερία του άλλου είναι το πρώτο βήμα για την επέκταση της εμβέλειάς 
μας, επιτρέποντάς μας να διαδώσουμε τη Θετική Ειρήνη σε αυτούς τους ταραγμένους καιρούς.

Η οικοδόμηση της ειρήνης είναι μία από τις κορυφαίες προτεραιότητές μας και ένας από τους πιο αποτελε-
σματικούς τρόπους με τους οποίους μπορούμε να οικοδομήσουμε την ειρήνη είναι οι Ροταριανές Υποτροφίες 
Ειρήνης, μέσω των οποίων οι επαγγελματίες της ειρήνης και της ανάπτυξης μαθαίνουν πώς να προλαμβάνουν 
και να τερματίζουν τις συγκρούσεις.

Προσφέρουμε τις υποτροφίες μέσω των Ροταριανών Κέντρων Ειρήνης σε κορυφαία πανεπιστήμια σε όλο τον κό-
σμο, από όπου έχουν αποφοιτήσει περισσότεροι από 1.800 Ροταριανοί Υπότροφοι Ειρήνης. Και χάρη σε μια δω-
ρεά 15,5 εκατομμυρίων δολαρίων από το Ίδρυμα Otto και Fran Walter, μπορούμε να συνεχίσουμε να υποστηρί-
ζουμε τους ειρηνοποιούς σε περισσότερες περιοχές με το επόμενο κέντρο ειρήνης στο Πανεπιστήμιο Bahcesehir 
στην Κωνσταντινούπολη.

Το άνοιγμα ενός ακόμη κέντρου ειρήνης είναι ένα μνημειώδες επίτευγμα και είναι μεγάλη μου τιμή να σας 
προσκαλέσω να το γιορτάσετε στο προεδρικό συνέδριο ειρήνης του Ρόταρυ το επόμενο έτους που θα γίνει στο 
Κέντρο Ειρήνης της Κωνσταντινούπολης. Το τριήμερο συνέδριο 20-22 Φεβρουαρίου θα αναδείξει τους πολλούς 
τρόπους με τους οποίους η οικογένεια του Ρόταρυ μας, προωθεί την οικοδόμηση της ειρήνης. Οι εγγραφές για 
το συνέδριο είναι επίσημα ανοικτές. Ελπίζω να σας δω εκεί.

Το 2025 το Ροταριανό Προεδρικό Συνέδριο Ειρήνης έχει μεγάλες δυνατότητες για τις προσπάθειές μας για την 
οικοδόμηση της ειρήνης - αλλά μόνο αν έχουμε την υποστήριξή σας.

Η αλήθεια είναι ότι δεν πρόκειται να φέρουμε την ειρήνη στον κόσμο, να τερματίσουμε την πολιομυελίτιδα ή 
να αυξήσουμε τα μέλη μας κουνώντας ένα ραβδί και λέγοντας μερικές μαγικές λέξεις. Από εσάς εξαρτάται. Εσείς 
δημιουργείτε τη μαγεία με κάθε έργο που ολοκληρώνεται, κάθε δολάριο που δωρίζεται και κάθε νέο μέλος που 
εγγράφεται.

Αγαπώ τη Ροταριανή μου οικογένεια και ξέρω ότι κι εσείς το ίδιο κάνετε. Γι’ αυτό ξέρω ότι μαζί μπορούμε να κά-
νουμε κάθε όμιλο και περιφέρεια απλά ακαταμάχητη. Φέτος, ας αλλάξουμε τον κόσμο αγκαλιάζοντας τη Μαγεία 
του Ρόταρυ.

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
STEPHANIE A. URCHICK
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Αγαπημένη μου Ροταριανή Οικογένεια,

Στην αρχή της κάθε Ροταριανής Χρονιάς, θέτουμε στόχους: αύξηση 
του αριθμού των Μελών, του αριθμού των Ομίλων, περισσότερα και 
μεγαλύτερα προγράμματα. Εκτός από τους στόχους όμως υπάρχει 
το Όραμα, το κοινό μας όραμα και αυτό, αυτήν τη χρονιά και εύχο-
μαι και για όλες τις επόμενες, είναι να ζήσουμε το Ρόταρυ που μας 
αξίζει, ένα Ρόταρυ όπως η καθεμιά και ο καθένας μας θα το ήθελε. 

Πολλοί μετέχουν σε κοινωνικές ή φιλανθρωπικές οργανώσεις και 
απαντούν, όταν τους ρωτούν, ότι είναι μέλη τους, στο Ρόταρυ όμως 
λέμε ότι είμαστε Ροταριανές και Ροταριανοί, γιατί το Ρόταρυ είναι 

ταυτότητα, μέσα από το Ρόταρυ ζούμε τη Συναδέλφωση και με βάση αυτήν υπηρετούμε τον 
πλησίον υπεράνω εαυτού. 

Έχουμε την τιμή να είμαστε μέλη της οικογένειας του Ρόταρυ, μιας Οργάνωσης που είναι πα-
γκόσμια, είναι ανθρώπινη, είναι ανοιχτή, περιλαμβάνει τους πάντες χωρίς διακρίσεις, ενδια-
φέρεται, δρα, φέρνει αποτελέσματα τα οποία κάνουν τη διαφορά στην κοινωνία, μια κοινωνία 
στην οποία το Ρόταρυ διαμορφώνει μια συνείδηση ανιδιοτελούς προσφοράς στον συνάν-
θρωπο.

Αυτό το Ρόταρυ είμαστε εμείς, η καθεμιά και ο καθένας από εμάς.

Εμείς είμαστε το πρόσωπο του Ρόταρυ και αυτό το πρόσωπο πρέπει να το δείχνουμε περήφα-
να προς τα έξω.

Στην Αλλαγή Ηγεσίας σας έδωσα μια υπόσχεση και θα ήθελα να είναι υπόσχεση όλων μας: ότι 
του χρόνου τέτοια μέρα, ο νέος Διοικητής, αλλά και οι νέοι Πρόεδροι των Ομίλων θα παραλά-
βουν ένα Ρόταρυ πιο ισχυρό, πιο συνειδητοποιημένο, πιο περήφανο για την προσφορά του, 
για να το πάνε ακόμη πιο ψηλά, με την βοήθεια και την αγάπη όλων μας.

Η προσπάθειά μας είναι συλλογική, είμαστε όλοι μαζί και κανείς δεν ξεχωρίζει λόγω αξιώμα-
τος. Η όποια διάκριση γίνεται λόγω προσφοράς και είμαι βέβαιος ότι στον απολογισμό μας, 
αυτοί από εσάς, από εμάς, που θα ξεχωρίσουν θα είναι πολλοί, εμπνέοντας και τους υπολοί-
πους.

Όλοι μαζί, με αγάπη και αφοσίωση στο έργο μας θα ζήσουμε την Μαγεία του Ρόταρυ, 
θα χαρούμε το Ρόταρυ της Καρδιάς μας!

Καλή Ροταριανή Χρονιά!
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Ροταριανός Όμιλος McMurray, Πενσυλβάνια, ΗΠΑ 

Η Stephanie A. Urchick έχει διατελέσει διευθύντρια του 
ΔΡ και Έφορος (Trustee) του Ροταριανού Ιδρύματος και έχει 
υπηρετήσει το Ρόταρυ από πολλές θέσεις, μεταξύ άλλων ως 
επικεφαλής εκπαίδευσης, περιφερειακή συντονίστρια του 
Ροταριανού Ιδρύματος και εκπρόσωπος του Προέδρου του 
ΔΡ. Επιπλέον, η Stephanie ήταν εκπρόσωπος και μέλος σε 
τρεις συνόδους του Νομοθετικού Συμβουλίου.

Η Stephanie έχει επίσης διατελέσει πρόεδρος της Επιτροπής 
Στρατηγικού Σχεδιασμού και της Επιτροπής Εορτασμού της 
Εκατονταετηρίδας του Ροταριανού Ιδρύματος, καθώς και μέ-
λος διαφόρων επιτροπών του Ρόταρυ, συμπεριλαμβανομέ-
νης της Επιτροπής Αναθεώρησης Εκλογών και της Επιτροπής 
Λειτουργικής Αναθεώρησης.

Μέλος του Ρόταρυ από το 1991, η Stephanie έχει συμμετά-
σχει σε διάφορα διεθνή προγράμματα προσφοράς, συμπερι-
λαμβανομένων των Εθνικών Ημερών Εμβολιασμού στην Ινδία και τη Νιγηρία. Στο Βιετνάμ, 
συνεργάστηκε με ομίλους για να βοηθήσει στην κατασκευή ενός δημοτικού σχολείου και τα-
ξίδεψε στη Δομινικανή Δημοκρατία για να εγκαταστήσει φίλτρα νερού. Ως σπουδάστρια πολ-
λών σλαβικών γλωσσών, έχει καθοδηγήσει νέα μέλη του Ρόταρυ στην Ουκρανία και συντόνι-
σε ένα πρόγραμμα χορηγίας του Ροταριανού Ιδρύματος για εξοπλισμό μαστογραφίας και μια 
μονάδα βιοψίας σε ένα νοσοκομείο στην Πολωνία. Στο αναμνηστικό του βιβλίο, ο Ροταριανός 
Όμιλος της Κρακοβίας στην Πολωνία, ανέφερε την Stephanie ως βασικό παράγοντα που βο-
ήθησε στην αναγέννηση του Ρόταρυ στη μετακομμουνιστική Πολωνία. Η Spephanie βοήθησε 
επίσης να συνδεθούν Όμιλοι και Περιφέρειες στις ΗΠΑ με ροταριανούς ομίλους στην Αλβα-
νία, το Κοσσυφοπέδιο και την Ουκρανία για ανθρωπιστικές και εκπαιδευτικές υπηρεσίες.

Το επαγγελματικό υπόβαθρο της Stephanie είναι στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, τις συμβου-
λευτικές υπηρεσίες και στον κλάδο της ψυχαγωγίας. Πήρε το διδακτορικό της δίπλωμα στις 
Σπουδές Ηγεσίας από το Πανεπιστήμιο Indiana της Πενσυλβάνια και έχει τιμηθεί από το Ρο-
ταριανό Ίδρυμα και πολλούς κοινοτικούς και διεθνείς οργανισμούς.

Η Stephanie ζητά από τα μέλη να υπερασπιστούν το Σχέδιο Δράσης του Ρόταρυ, ώστε να βελ-
τιώσουν τους ομίλους τους και να διατηρήσουν το Ρόταρυ ισχυρό, να βρουν μια ισορροπία 
μεταξύ συνέχειας και αλλαγής και να εργαστούν για την ειρήνη. Τονίζει επίσης τη συνεχιζό-
μενη σημασία της προσπάθειας για την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας. Προτρέπει τα μέλη να 
ενταχθούν ή να ξεκινήσουν την ίδρυση κοινοτήτων εξάλειψης της πολυομυελίτιδας στις πε-
ριφέρειές τους και να κάνουν ό,τι μπορούν για να βοηθήσουν στην εξάλειψη της ασθένειας. Η 
Stephanie θα ηγηθεί της Προεδρικής Διάσκεψης Ειρήνης του Ρόταρυ το 2025 στην Κωνσταντι-
νούπολη από 20 έως 22 Φεβρουαρίου 2025, με θέμα «Θεραπεία σε έναν διαιρεμένο κόσμο».

STEPHANIE A. URCHICK
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 2024-25 ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
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Το Ρόταρυ παρέχει υψηλής ποιότητας υγειονομική περίθαλψη σε ευάλωτες μητέρες 
και παιδιά, ώστε να μπορούν να ζουν περισσότερο και να μεγαλώνουν πιο δυνατά.

Διευρύνουμε την πρόσβαση σε ποιοτική περίθαλψη, ώστε οι μητέρες και τα παιδιά παντού να έχουν 
τις ίδιες ευκαιρίες για ένα υγιές μέλλον. Υπολογίζεται ότι σε όλον τον κόσμο πως 5,9 εκατομμύρια 
παιδιά κάτω των πέντε ετών πεθαίνουν κάθε χρόνο εξαιτίας του υποσιτισμού, της ανεπαρκούς υγειο-
νομικής περίθαλψης και της κακής υγιεινής - όλα αυτά μπορούν να προληφθούν.

ΠΩΣ ΤΟ ΡΟΤΑΡΥ ΒΟΗΘΑΕΙ

Το Ρόταρυ, μέσω την Ομίλων και των Περιφερειών του, παρέχει εκπαίδευση, εμβολιασμούς, κιτ γεννή-
σεων και κινητά ιατρεία. Οι γυναίκες διδάσκονται πώς να προλαμβάνουν τη μετάδοση του ιού HIV από 
τη μητέρα στο βρέφος, πώς να θηλάζουν και πώς να προστατεύουν τους εαυτούς τους και τα παιδιά 
τους από ασθένειες.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
ΙΟΥΛΙΟΣ, ΜΗΝΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΜΗΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΟΥ



ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.
ΕΨΗΦΙΣΜΕΝΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ, β.ΔΙΟΙΚΗΤΩΝ, ΗΓΕΤΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

Στις 6 και 7 Απριλίου 2024, στο Ξενοδοχείο Domotel Καστρί στην Κηφισιά Αττικής, διοργανώθηκαν, 
υπό τον συντονισμό της Εκπαιδεύτριας της Περιφέρειας π.Δ. Ντόρας Κέμου, τα Σεμινάρια Εκπαίδευ-
σης των Βοηθών Διοικητών, με διοργανωτή τον Ρ.Ο. Περιστέρι - Ανθούπολη, της Ηγετικής Ομάδας, με 
διοργανωτή τον Ρ.Ο. Κορωπί και των εψηφισμένων Προέδρων (PETS και ήδη PELS) με διοργανωτή τον 
Ρ.Ο. Κηφισιά.

Εκτός από τους έμπειρους Εκπαιδευτές της Περιφέρειάς μας, στα Σεμινάρια συμμετείχαν και οι Εκπαι-
δεύτριες του Διεθνούς Ρόταρυ από τα γραφεία της Ζυρίχης, Kathrin Persiano και Lia Campiglio, μαζί με 
την π.Δ. Χριστίνα Κοβότσου από την Κύπρο και παρείχαν διαδραστική εκπαίδευση στους συμμετέχοντες.
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GETS & GNTS - BUCHAREST 2023
ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΨΗΦΙΣΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΩΝ

Στα μέσα Οκτωβρίου 2023 δι-
οργανώθηκε στο Βουκουρέστι 
η εκπαίδευση των εκλεγμέ-
νων Διοικητών (GETS και ήδη 
GELS), την οποία παρακολού-
θησε ο Εψ. Διοικητής Νίκος 
Μαργαρόπουλος και η εκπαί-
δευση των Υποδεδειγμένων Δι-
οικητών (GNTS και ήδη GNLS) 
που παρακολούθησε ο Υπ. Δι-
οικητής Στέφανος Αναστασό-
πουλος. Στη συνέχεια διεξή-
χθη το Ινστιτούτο της Ζώνης 
21, το οποίο παρακολούθησε 
πλήθος Ροταριανών, με σημα-
ντική αριθμητικά συμμετοχή 
από την 2475 Περιφέρεια.
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΩΝ
ΟΡΛΑΝΤΟ, Η.Π.Α.

Στις αρχές Ιανουαρίου στο Ορλάντο των ΗΠΑ πραγματοποιήθηκε η Δι-
εθνής Συνέλευση και εκπαίδευση των Διοικητών των 530 Περιφερει-
ών του Διεθνούς Ρόταρυ. Η εψηφισμένη Πρόεδρος του Δ.Ρ. Stephanie 
Urchick παρουσίασε το σύνθημα της χρονιάς “Η Μαγεία του Ρόταρυ”.
 
Ο εψ. Διοικητής Νίκος Μαργαρόπουλος και η σύζυγός του Τζένη Σα-
κελλαρίδου παρακολούθησαν την εκπαίδευση και παρουσίασαν, μαζί 
με τους εψ. Διοικητές της Ζώνης 21 Ελληνικά Προϊόντα στο Σπίτι της 
Φιλίας (Ηοuse of Friendship). 

Ο εψ. Διοικητής διένειμε στους υπόλοιπους εψ. Διοικητές το φυλλάδιο 
με την παρουσίαση του Global Grant της Περιφέρειας για το σύστημα πρόληψης των δασικών 
πυρκαγιών. Το τελευταίο βράδυ, στο μεγάλο αποχαιρετιστήριο Gala, ο Νίκος και η Τζένη προ-
σκλήθηκαν στο κεντρικό τραπέζι για να γιορτάσουν μαζί με την εψ. Πρόεδρο Stephanie την επιτυ-
χή ολοκλήρωση της Συνέλευσης.
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ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 2475
ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 2475 Δ.Ρ. ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ

Την Παρασκευή 10 Μαΐου, στην Καλαμπάκα, πριν την έναρξη του Συνεδρίου, πραγματοποιήθηκε, με 
διοργανωτή τον Ρ.Ο Ανατολική Θεσσαλονίκη, η Γενική Συνέλευση της Περιφέρειας. Αναπτύχθηκαν τα 
παρακάτω θέματα:

• Τα μέλη μας και δυνατότητες ανάπτυξης         Ντόρα Κέμου A.R.C., π.Δ.
• Το Ροταριανό Ίδρυμα                                     Γιώργος Χριστοφορίδης, π.Δ.
• Η Δημόσια Εικόνα σαν εργαλείο                   Μαρίζα Οικονόμου, π.Δ.
• Οι προτεραιότητες του Δ.Ρ.                           Κατερίνα Κοτσαλή, P.R.I.D., π.Δ.
• Προϋπολογισμός Περιφέρειας                           Νίκος Κέμος, Πρ. Οικονομικής Επιτροπής
• Βοηθήματα και υποστήριξη από το Δ.Ρ.     Κώστας Κώτσης, π.Δ.
• Οι προκλήσεις της χρονιάς 24-25                Νίκος Μαργαρόπουλος, Εψ. Διοικητής

Εγκρίθηκε ο Προϋπολογισμός του Ροταριανού Έτους 2024-2025 και εκλέχθηκαν η Εξελεγκτική και η 
Εφορευτική Επιτροπή.
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ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΣΤΟΧΟΥ ΓΙΑ ZERO NON GIVING CLUBS 
ΤΗΣ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ  

ΤΟ ΡΟΤ. ΕΤΟΣ 2023-24
Το Ροταριανό Έτος 2023-24, έκλεισε με μία σημαντική επιτυχία για την 2475 Περιφέρεια Διε-
θνούς Ρόταρυ και η οποία αφορά στο Ροταριανό Ίδρυμα: 

Καταφέραμε με συντονισμένη προσπάθεια και τη συνδρομή του Regional Rotary Foundation 
Coordinator (RRFC) Κοσμά Χουτουριάδη, βοηθώντας τους Ομίλους μας με ταμειακούς πό-
ρους της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ.,  να καταγραφεί στο πλαίσιο της Region 25 του Δ.Ρ. στην 
οποία ανήκουμε, ως σημαντική επιτυχία της 2475 Π.Δ.Ρ., το γεγονός ότι όλοι μας οι  Όμιλοι 
συνεισέφεραν οικονομικά ενισχύοντας το Ροταριανό Ίδρυμα διπλά: 

Στο  Annual Fund και στο POLIO Fund, πετυχαίνοντας να έχουμε «Zero Non Giving Clubs» 
στην Περιφέρειά μας και στις δύο κατηγορίες συνεισφοράς. 

Στο πλαίσιο αυτής της επιτυχίας και τιμώντας την 2475 Π.Δ.Ρ., απονεμήθηκαν 2 Certificates 
of Appreciation στη Διοίκηση της Περιφέρειας, ως  αναγνώριση της επίτευξης των δυο αυτών 
σημαντικών-μοναδικών στόχων.



ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.
ΣΑΒΒΑΤΟ 29 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024, ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΕΤΑΝΙΑ

Το Σάββατο 29 Ιουνίου, στην κατάμεστη αίθουσα του ξενοδοχείου Μεγάλη 
Βρετανία, περισσότεροι από 300 Ροταριανές, Ροταριανοί και Ροταράκτορς 
συμμετείχαν στο Gala της Αλλαγής Ηγεσίας της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς 
Ρόταρυ. 

Ο Διοικητής 2023-2024, Δημήτρης Μπέκος, έκανε τον απολογισμό του πλούσι-
ου έργου της χρονιάς του και ευχαρίστησε και τίμησε συνεργάτες του απονέ-
μοντάς τους διακρίσεις. 

Τη σκυτάλη πήρε ο Διοικητής 2024-2025, Νίκος Μαργαρόπουλος, ο οποίος πα-
ρουσίασε την ηγετική ομάδα της χρονιάς και το κοινό όραμα για ένα Ρόταρυ 
πιο ισχυρό, πιο συνειδητοποιημένο, πιο περήφανο για την προσφορά του, κα-
λώντας όλες και όλους να ζήσουμε αυτή τη χρονιά τη «Μαγεία του Ρόταρυ»!
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ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ 
ΣΑΡΩΣΤΕ ΤΟ QR 08 | PHOTO 

GALLERY Ή ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΟΝ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟ (ΣΕΛ. 31)
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Αδελφοποίηση των Ροταριανών Ομίλων Ιωαννίνων & Budva Μαυροβουνίου

Από την Παρασκευή 14 Ιουνίου μέχρι και τη Δευτέρα 17 Ιουνίου, 36 μέλη και φίλοι του Ροτα-
ριανού Ομίλου Ιωαννίνων, επισκέφθηκαν το Ροταριανό Όμιλο Μπούντβα του Μαυροβουνίου 
με σκοπό την Αδελφοποίηση των Ομίλων.

Η Αδελφοποίηση είχε συμφωνηθεί κατά την επίσκεψη των ροταριανών της Budva στα Ιωάννι-
να, τον Οκτώβριο του 2023 και πραγματοποιήθηκε στις 15 Ιουνίου 2024 στη Μπούντβα, στο 
υπέροχο ξενοδοχείο SPLENDID και μέσα σε ένα πολύ θερμό κλίμα.

Το πιστοποιητικό Αδελφοποίησης υπεγράφη από τον πρόεδρο του Ρ.Ο. Μπούντβα, Pero 
Duletic,  και τον πρόεδρο του Ομίλου Ιωαννίνων, Νίκο Κολιό, με στόχο την ενδυνάμωση των 
δεσμών φιλίας και συναδέλφωσης μεταξύ των μελών των δύο Ομίλων, την επαναβεβαίωση 
της πίστης και αφοσίωσης στα ευγενή ιδεώ-
δη του Διεθνούς Ρόταρυ, ως και την τακτική 
συνεργασία και τις κοινές δράσεις μεταξύ 
των Ομίλων.

Εκτός από την Αδελφοποίηση οι Έλληνες 
ροταριανοί και φίλοι περιόδευσαν, ξεναγή-
θηκαν και γνώρισαν τις ομορφιές της πόλης 
Budva, ταξίδευσαν κατά μήκος των ακτών 
της και επισκέφτηκαν την προστατευόμενη 
από την Ουνέσκο γραφική μικρή πόλη  ΚΟ-
ΤΟΡ και το Ντουμπρόβνικ στην Κροατία.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΑ
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Αλλαγή Ηγεσίας στον Ροταριανό Όμιλο “Ηράκλειο Ελ Γκρέκο”

Την Παρασκευή (14/6) πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η ετήσια τελετή αλλαγής ηγεσίας του 
Ροταριανού Ομίλου “Ηράκλειο Ελ Γκρέκο”. Η τελετή έγινε στο roof garden του ξενοδοχείου 
“Αστόρια”, σε ατμόσφαιρα γεμάτη ενθουσιασμό και εγκαρδιότητα.

Στην εκδήλωση της τελετής, τα μέλη του Ομίλου και οι προσκεκλημένοι  είχαν την ευκαιρία 
να συμμετάσχουν σε μια βραδιά γεμάτη έμπνευση και συναδελφικότητα και να κάνουν τις 
προτάσεις τους για τη νέα χρονιά. Η απερχόμενη Πρόεδρος,  Ελευθερία Λημνιού, έκανε ένα 
σύντομο απολογισμό του πλούσιου έργου του Ομίλου, το οποίο έγινε κατά τη διάρκεια της 
προεδρίας της,  και  παρέδωσε τη σκυτάλη στον νέο Πρόεδρο, Νίκο Αγγελάκη, ο οποίος ανέ-
λαβε επίσημα τα καθήκοντά του.

Ο νέος Πρόεδρος, στην ομιλία του  για τη Ροταριανή Χρονιά 2024 - 2025, που αρχίζει από την 
1/7, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για την εμπιστοσύνη που του έχουν δείξει όλα τα μέλη 
του Ομίλου και δεσμεύτηκε να συνεχίσει το μέχρι σήμερα αναγνωρισμένο και βραβευμένο 
διεθνώς έργο του Ομίλου με την ίδια αφοσίωση. Κάλεσε δε στην προσπάθειά του αυτή να 
συμμετάσχουν όλα τα μέλη και οι φίλοι του Ομίλου.

Επίσης παρουσίασε τα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου τα οποία είναι: 

Νίκος Αγγελάκης: Πρόεδρος, Μαρία Σμυρνάκη: Αντιπρόεδρος, Μαρία Αμανάκη: Γραμματέας, 
Ρούλα Τσαρλαμπά-Πετούση: Ταμίας και Μέλη: Ελευθερία Λημνιού, Λίτσα Χριστοδουλάκη, Δα-
βίδ Παπαδάκης, Γιάννα Ρομπογιαννάκη, Μαρία Κανάκη, Αχιλλέας Γεωργίου, Δήμητρα Πλουμή. 
Κοσμήτορας: Γιάννης Χριστοδουλάκης. 

Στην αλλαγή ηγεσίας ήταν παρόντες, ο  Βοηθός Διοικητής της 
2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ για την Κρήτη, Γιάννης 
Σαμιώτης και ο διάδοχός του για τη νέα Ροταριανή Χρονιά, 
Μιχάλης Ζωγραφάκης.

Για περισσότερες πληροφορίες για τον Ροταριανό Όμι-
λο “Ηράκλειο Ελ Γκρέκο μπορείτε να επικοινωνείτε  στο 
email: rclubherklionelgreco@gmail.com ή στο τηλέφωνο: 
6947303479.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ
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Αλλαγή Ηγεσίας στον Ροταριανό Όμιλο Πάτρα

Τη Δευτέρα 1η Ιουλίου ο ΡΟ Πάτρα πραγματοποίησε την καθιερωμένη αλλαγή Ηγεσίας στον 
πολυχώρο «Ιφιγένεια», παρουσία πολλών Ροταριανών και Φίλων του Ομίλου. 

Μεταξύ άλλων παρέστησαν  ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Τάκης Παπαδόπουλος, η Πρόεδρος, ο Δι-
ευθυντής και η Γενική Γραμματεύς του «Ασύλου Ανιάτων» κκ. Γωγώ Καραλή, Άρης Γκατζόγιας 
και Ελένη Κυριακοπούλου, καθώς και μέλη του Inner Wheel Patra-Europea. 

Χαιρετισμούς απηύθυναν προς τον Όμιλο ο Διοικητής Νίκος Μαργαρόπουλος, οι πΔιοικητές 
Δημήτρης Μπέκος, Χρήστος Κίτσος και Γιάννης Κατσογιάννης και η απελθούσα Πρόεδρος του 
Inner Wheel Patra-Europea Άννυ Ρούλια.

Η απελθούσα Πρόεδρος Χαρά μετά από μία σύντομη παρουσίαση του πλούσιου έργου του 
Ομίλου κατά την διάρκεια της διετούς θητείας της, παρέδωσε το σήμα στον νέο Πρόεδρο του 
Ομίλου Κώστα Χρυσανθόπουλο, Ομ. Καθηγητή, ενώ ο απελθών Γραμματέας Πάνος το σήμα 
στην εισερχόμενη Γραμματέα Μαγδαληνή Αγραφιώτη. 

Ο Πρόεδρος Κώστας βεβαίωσε ότι θα συνεχισθούν οι δράσεις  του Ομίλου προς την τοπική 
και όχι μόνον κοινωνία, αρχής γενομένης από την δωρεά ενός αυτόματου Απινιδωτή στο 
«Άσυλο Ανιάτων».

Ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Παπαδόπουλος προσέφερε στον Πρόεδρο Κώστα και την πΠρόεδρο 
Χαρά από έναν τόμο του ενδιαφέροντος λευκώματος «Πάτρα: Πόλη και Αρχιτεκτονική, 1821-
2021».

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ
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Δωρεά Βιβλίων

Ο Ρ.Ο. Αθήναι - Λυκαβηττός προμήθευσε με παιδικά βιβλία 
που προωθούν την κοινωνική συμπερίληψη, τους μαθητές 
του Δημοτικού Σχολείου Μεγίστης -Καστέλλορίζου, του 
Δημοτικού Σχολείου στη δοκιμαζόμενη Φαρκαδόνα Θεσσαλίας 
και στη Δημοτική Δανειστική Βιβλιοθήκη Νέας Βύσσας Έβρου. 
Ευχαριστούμε τα μέλη μας Φωκά Αναστασόπουλο και Ραχήλ 
Τοπαλίδου για τη φροντίδα να φτάσουν τα βιβλία στον 
προορισμό τους.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ

Προσφορά εξοπλισμού πυρασφάλειας

Ο Ρ.Ο. Αθήναι - Λυκαβηττός προσέφερε στον ρ.ο. Κω τέσσερις μάνικες πυρασφάλειας με ρακόρ 
πυρόσβεσης και προστατευτικό μανίκι για την ενίσχυση του τοπικού σταθμού Πυροσβεστικής 
ύστερα από την μεγάλη πρόσφατη πυρκαγιά που έπληξε το νησί.
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Επαγγελματικές επιτυχίες των μελών μας

Ο Σταμάτης Κουτσούκος μπήκε στην ειδική έκδοση του περιοδικού «Manufacturing» της 
Boussias media με τους 50 επιδραστικούς διευθυντές και διευθύντριες Εργασιακής Υγείας και 
Ασφάλειας (Health & Safety Managers) στην Ελλάδα, όπως προέκυψαν ύστερα από προτάσεις 
των αναγνωστών του περιοδικού «Manufacturing» και του newsletter INDUSTRY. 

Συνημμένο το εξώφυλλο της ειδικής έκδοσης με τις φωτογραφίες τους και η αναφορά στον 
Σταμάτη. 

Στις 12/06/2024, ο Αλέξανδρος Καρδαμάκης βραβεύθηκε για την επιχείρησή του από τον 
Εμπορικό Σύλλογο Αθηνών (ΕΣΑ) στο 2nd Retail Customer Experience Awards του ΕΣΑ με την 
υποστήριξη του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ) ως το «καλύτερο ηλεκτρονικό 
συνοικιακό κατάστημα», παρουσία των κκ Προέδρου ΕΣΑ Σταύρου Καφούνη, Υφυπουργού 
Οικονομικών Χάρη Θεοχάρη, Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών Νί-
κου Παπαθανάση, Προέδρου ΕΒΕΑ Σοφίας Κουνενάκη Εφραίμογλου και Πρύτανη του ΟΠΑ 
Δημήτρη Μπουραντώνη.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΒΟΡΡΑΣ
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Αλλαγή Ηγεσίας στον Ροταριανό Όμιλο Κηφισιά - Πολιτεία

Σε μια ζεστή φιλική ροταριανή ατμόσφαιρα, με όμορφες μελωδίες από το σαξόφωνο του 
μουσικού Βασίλη, έγινε η εκδήλωση Αλλαγής Ηγεσίας του Ροταριανού Ομίλου μας, Κηφισιά - 
Πολιτεία, την Τετάρτη 26 Ιουνίου, στο Chalet Politeia. 

Η Πρόεδρος 2023-2024 Μυρτώ αναφέρθηκε στο σπουδαίο έργο του Ομίλου για μια χρονιά 
ακόμη και παρέδωσε την σκυτάλη στην Πρόεδρο 2024-2025 Χριστίνα, η οποία παρουσίασε 
τους στόχους της επόμενης χρονιάς. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκε για το έργο της με το διάκριση Paul Harris, η 
Πρόεδρος 2022-2023, Γεωργία Μανωλάκου. 

Ευχαριστούμε θερμά για την παρουσία τους την Rotary International Past Director, Κατερίνα 
Κοτσαλή, τον εψ. Διοικητή Στέφανο Αναστασόπουλο, την Βοηθό Συντονιστή Ζώνης στη Δημόσια 
Εικόνα Μαρία Μάστορα, την π.Διοικητή και μέλος μας Ντόρα Κέμου, τον Β.Διοικητη του Ομίλου 
μας Πάνο Βομβυλα, την β. Διοικητή Ραχήλ Τοπαλίδου, τους υπόλοιπους αξιωματούχους και 
μέλη Ομίλων, τα μέλη και τους φίλους μας. 

Ευχόμαστε θερμά στην Πρόεδρο 2024-2025 Χριστίνα και στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
καλή επιτυχία με ένα πλούσιο έργο την νέα ροταριανή χρονιά.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ
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Δωρεά στο Σωφρονιστικό Κατάστημα Κράτησης Νέων Αυλώνας

Το Ροταριανό ετος 2023-2024 ολοκληρώθηκε από τον Ρ.Ο.ΔΙΟΝΥΣΟΣ με μια πράξη προσφοράς και 
αγάπης προς τον συνάνθρωπο. Την Παρασκευή 5 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο Σωφρονι-
στικό Κατάστημα Κράτησης Νέων Αυλώνας, από την προ Πρόεδρο Καλλιόπη Οικονομάκου την Πρόε-
δρο Γιούλα Λακαφώση και το μέλος του Ομίλου μας Γεώργιο Βλάχο.

Σκοπός της επίσκεψης ήταν η δωρεά των κάτωθι προς χρήση των έγκλειστων νέων:
200 μπλούζες (t-shirt), 30 ανεμιστήρες ειδικών προδιαγραφών, 30 πλαστικά σκαμπό.

Η παράδοση έγινε στον αρμόδιο Διευθυντή του Σωφρονιστικού Καταστήματος κ.Αντώνιο Τσουρέκη με 
τις ευχαριστίες του για την άμεση στήριξη του Ομίλου μας στις ανάγκες των έγκλειστων νέων.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ

Συναυλία  για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου

Το Σάββατο 6 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε, με ιδιαίτερη επιτυχία η συναυλία του ομίλου μας, στο κατά-
μεστο από κόσμο Πνευματικό και Πολιτιστικό κέντρο του Αγίου Στεφάνου. Τίμησαν με την παρουσία 
τους την εκδήλωσή μας η Δήμαρχος Διονύσου Κατερίνα Μαϊχόσογλου, Αντιδήμαρχοι και Εκπρόσωποι 
φορέων.

Ένα μουσικό ταξίδι στο χρόνο με τίτλο: «Η Αρχή……..Το Τέλος»

Μουσική επιμέλεια και σκηνοθεσία από την προ πρόεδρο του ομίλου Έφη Αδειλίνη-Μπομπή καθηγή-
τρια μονωδίας μέλος του ΑΜΤΑ (American Μusic Therapy Association). 
Στο πιάνο: Σάκης Βούλγαρης | Bιολί: Θάνος Κουτματζόγλου | Αλτο σαξόφωνο: Οδυσσέας Τζαβάρας
Απολαύσαμε αποσπάσματα από όπερες και μιούζικαλ από ταλαντούχους νέους καλλιτέχνες.

Σκοπός της εκδήλωσης η ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου.
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Προσφορά εξοπλισμού πυρόσβεσης

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος-Κολοσσός ανταποκρινόμενος άμεσα στις ανάγκες που προέκυψαν από 
τις φωτιές στο νησί της Κω, αγόρασε και απέστειλε μάνικες πυρόσβεσης που παραδόθηκαν από το 
Ροταριανό Όμιλο Κω στην Πυροσβεστική Υπηρεσία. Τις μάνικες παρέδωσε αυτοπροσώπως στην Κω 
η Πρόεδρος του Ομίλου Ρόδος-Κολοσσός Μαίρη 
Αγιακάτσικα, στον Πρόεδρο του Ρ.Ο. Κω Βασίλη 
Χατζηχριστοφή και τον π.β.Διοικητή Αλέξανδρο 
Παπούλη.

Τα μέλη  του Ρ.Ο. Ρόδος - Κολοσσός ανταποκρίθηκαν 
άμεσα στο κάλεσμα της Προέδρου η οποία σε 
συνεργασία με τον Πρόεδρο του Ομίλου Κω Βασίλη 
Χατζηχριστοφή και τον π.β. Διοικητή Αλέξανδρο 
Παπούλη ολοκλήρωσαν μέσα σε λίγες ώρες την 
δωρεά. Έχοντας την προηγούμενη εμπειρία από 
τις καταστροφικές πυρκαγιές που έπληξαν τη Ρόδο 
την περασμένη χρονιά, ο Ρ.Ο. Ρόδος-Κολοσσός με 
ιδιαίτερη ευαισθησία αποφάσισε να ανταποκριθεί 
άμεσα στις ανάγκες του νησιού της Κω.

Η Μαγεία του Ρόταρυ κρύβεται στις μικρές ή 
μεγάλες πράξεις Προσφοράς και Αλληλεγγύης.
Υπηρετούμε υπεράνω Εαυτού.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ
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ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ

  

REGIONAL  
SERVICE AWARD  

 
Presented on behalf of   
Rotary Region 25  

to congratulate 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RCIP Altan Arslan 
Ankara - Türkiye,  

June 30, 2024     
 

 

MARIA MASTORA 
Assistant  

Rotary Public Image Coordinator 
For District 2475 

 For achieving  
 

for outstanding efforts achievements and results  
on ARPIC’s responsibilities, during  

CREATE HOPE Rotary 2023-24 Year 

 

H πΔ Κατερίνα Κοτσαλή PRID, βραβεύτηκε από τους Εφόρους (Trustees) του 
Ροταριανού Ιδρύματος με τη Διάκριση Διακεκριμένων Υπηρεσιών (Distinguished Service 
Award), η οποία θα της απονεμηθεί επισήμως σε προσεχή εκδήλωση της Περιφέρειας.



ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν 
Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 

Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας ( κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / 
Ταμίας Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος 
Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι 
Επιτροπών Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
ΙΟΥΛΙΟΣ   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ  Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ   Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  Ροταριανό  Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ   Περιβάλλον

ΜΑΙΟΣ   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ   Ροταριανές Συναδελφώσεις

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Οι αναφορές θα πρέπει να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 

Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.

5 Προτείνεται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος 
που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.

6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο ομιλητή 
δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.

7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. 
Αν τα μέλη επιθυμούν να παραμείνουν στον χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)
Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary Foundation
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475 ΠΔΡ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR8301401010101002002310169

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΑΡΙΟΥ ($) ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΙΟΥΛΙΟ ΕΙΝΑΙ 0.93 ΕΥΡΩ (€).
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Τι είναι λοιπόν αυτή η «Μαγεία»; 

Είναι οι μικρές και οι μεγάλες πράξεις ή δράσεις που υλοποιούμε 
ανά το κόσμο ως Ροταριανοί - Ροταράκτορες στις κοινότητες που 
δραστηριοποιούμαστε, με σκοπό τη στήριξη των ευάλωτων ομάδων. 

Ένα παράδειγμα «Μαγείας» είναι αυτό που είπε η Πρόεδρος 2024-2025 
του Δ.Ρ. Stephanie A. Urchick: « ένα μέλος του Rotary Club της McMurray 
στη Πενσυλβάνια είδε τη "Μαγεία" όταν βοηθούσε στην εγκατάσταση 
φίλτρων νερού στη Δομινικανή Δημοκρατία. Δύο αγόρια τη κοιτούσαν 
καθώς βοηθούσε στην εγκατάσταση και ένα από τα αγόρια άρπαξε το 
μανίκι της και της είπε: "Δείξε μου τη μαγεία" όπως είπε, προφανώς το 
φίλτρο νερού δεν ήταν μαγεία. Δουλέψαμε σκληρά για να μεταφέρουμε 
αυτά τα φίλτρα, να τα εγκαταστήσουμε και να συνεργαστούμε με τους 
ηγέτες της κοινότητας στην περιοχή για να τα διατηρήσουμε. Αλλά αυτά 
τα αγόρια ήξεραν ότι η εύκολη πρόσβαση σε καθαρό νερό θα άλλαζε 
τη ζωή τους. Γνωρίζοντας ότι έπαιξα ένα μικρό ρόλο σε αυτό σίγουρα 
άλλαξε τη ζωή μου», δήλωσε το μέλος του Ροταριανού Ομίλου.

Θα ήθελα να προσθέσω λοιπόν ότι δημιουργείς τη «Μαγεία» αυτή με κάθε έργο που 
ολοκληρώνεις, κάθε ευρώ που δωρίζεις και κάθε νέο μέλος που προσθέτεις στον Όμιλό σου. 

Προσπαθήστε λοιπόν να συνεχίσετε το έργο του Ρόταρυ με οποιοδήποτε τρόπο μπορείτε, 
γιατί είναι συλλογικό το Όραμά μας, που ο καθένας μπορεί να προσθέσει το λιθαράκι του. 

Σας εύχομαι Καλή Ροταριανή Χρονιά με υγεία. 

Με θερμούς Ροταράκτ χαιρετισμούς, 

Βαγγέλης Χάρμπας
Ρκτ. Εκπρόσωπος 2024-2025

2475 Ροταράκτ Περιφέρειας Ελλάδος

TO BHMA TOY ΡΟΤΑΡΑΚΤ
ΜΗΝΥΜΑ ΡΚΤ. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΒΑΓΓΕΛΗ ΧΑΡΜΠΑ
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District 2475

01 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
https://tinyurl.com/mvumefaz

02 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
https://tinyurl.com/2mbn8dmd 

03 | ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/yeyu7bpx

04 | ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ GRANTS 
https://tinyurl.com/7fut8fva

05 | ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 
https://tinyurl.com/2mya3ppm

06 | ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/nrsnwks9

07 | ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
https://tinyurl.com/4xn2crj6 

08 | PHOTO GALLERY
https://tinyurl.com/4e7jymxn

Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί 
συνάδελφοι,

Σεβόμενοι την προσθήκη της 
Προστασίας του Περιβάλλοντος 
ως περιοχή εστίασης του Ρόταρυ, 
τη Ροταριανή Χρονιά 2024 - 2025, 
επιλέχθηκε μια διαφορετική προ-
σέγγιση για τον διαμοιρασμό του 
απαιτούμενου υλικού προς τους 
Ομίλους και τους Αξιωματού-
χους της Περιφέρειάς μας. 

Μια ψηφιακή, φιλική προς το πε-
ριβάλλον προσέγγιση, κατά την 
οποία μειώνονται στο ελάχιστο 
δυνατό οι φυσικές εκτυπώσεις 
και επιλέγεται ο  διαδικτυακός δι-
αμοιρασμός του υλικού με τρόπο 
δυναμικό.

Παραπλεύρως βλέπουμε τις βα-
σικές κατηγορίες των εγγράφων 
του έτους συνοδευόμενες τόσο 
από ένα QR Code όσο και από 
έναν διαδικτυακό σύνδεσμο ανά 
κατηγορία.

Με μια απλή σάρωση του QR με 
την κάμερα του κινητού σας τη-
λεφώνου ή την αντιγραφή του 
συνδέσμου σε οποιοδήποτε πρό-
γραμμα περιήγησης, θα έχετε πά-
ντα την τελευταία, επικαιροποιη-
μένη και βέλτιστη έκδοση όποιου 
εγγράφου επιθυμείτε.

ΥΛΙΚΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024 - 2025



Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, παρακαλούνται να κάνουν 
αποκλειστική χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν, για το σκοπό 

που έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών της Περιφέρειας 2475.
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